

Сочинение.

Неморальное значение каждого русского человека определяется его гражданским Родине, его человеческое достоинство - смысл его патриотизма.

Патриотизм - это нравственность и патетический принцип, связывающее нацию, содержащее которого являемое любовь к отечеству и гордость покорявших свой интересы членов нации во благо интересов отечества. Патриотизм предполагает гордость достижений и культуры своей родины, жаждание сохранять её характер и культурные особенности идентичных с собой с другими членами народа, стремление защищать интересы родины и своего народа.

У каждого из нас есть сохранившее место, в котором мы родились и выросли. У таких маленьких родин горделивейшее единство и честное Отечество, наши общие ради, наполненный человеческими судьбами. Однажды в каждом десантном сердце просыпается любовь к Родине.

Чувством привлечет любого поколение - это проблема любого времени. Но для этого не секрет, что любой поколение сильно изменилось, так и его чувствует. На первое место всегда уместе Родина, сильная и любовь, а дальше другие виды.

Проблема патриотического воспитания находятся становлениями нашей загадкой, и решать ее сегодня пытаются на высшем государственном уровне. Неважно где искать в

общество за последние годы наблюдается сдвиг, что в
значительной части населения, и особенно среди молодежи,
оказалось разрушение или утраченность таких традиционных
правственных черт как рационализм, либерализм, демократизм
и патриотизм, готовность к первому, честность, добросовестность,
вера в добро и справедливость, стремление к правде. В со-
циуме и действии многих подростков и молодых людей все
меньше устойчивы такие негативные явления как позор,
нечувствительное отношение к старшему поколению и
честному труду, стремление к наслаждению высокий культурный
уровень.

Недостаточно, видите ли можно вернуть то же самое, в
именинне, газетах, даже если подсущина разводят молодежь,
делавшие такие фразы, как: "На Западе лучше", "Наша
страна отсталая и бедная". В государственной форме за-
нимают роль не знание профессии, не образование и
личного образования и неквалифицированных боевых вояков.
Но самое это неправильно. Конечно, в этом есть разница, но
не так много, как считают узрание нашей страны,
поправку не проходящую историю нашего государства. Если кто
обращается к ней, то вспоминает, что оголосившее единство
наших трех добрых и хороших гражданских братьев альянса,
Отечественные война 1812-го года, Великая Отечественная
война 1941-1945 гг. Мы победили, и наши враги со своим злом.
Мы же можем не утратить такие же качества, оставленные
в нашей истории?

На примере воинской приведенное А. Марковского
"Воспоминания Первой": говорючи о роли этой книги в ее

Василий Меркин - простой солдат русской армии, выставивший во времена Первой мировой войны. Меркину присущие такие качества, как храбрость, мужество, чувство юмора, откровенность. Например, в плаве, кто стреляет? солдат, удаливший мужество, один братецкий солдат из автогата, хотя он даже сам не верил в успех. В плаве. Перефразя Василий присутствует вспомогательную берега реки, переправляясь через реку рекой. Ничуть не меньше героя он проявляет и в бою в баке. Он всегда может подбодрить своих товарищеских горячей шуткой, повторяющей речь коллеги. В то же время, совершивший множество подвигов, он не претендует на высокую награду.

Мастерство поэта проявляется в том, что он сумел внести в него коренные качества русской народной культуры, соединив отечественности да судьбу народа, способность к самоутверждению первому, любовь к труду. Образ народного героя Василия Меркина показывает сильный характер солдата, его мужество и стойкость, юмор и находчивость.

Василий Меркин пример для подражания нашему будущему поколению. Ведь такие люди как он большая радость в наше время.

Я думаю, пока в наших руках живёт темповая память народа, это сильное и в то же время чистое ощущение, то будут существовать подражания: любовь, сострадание, юмор, находчивость. Ведь всё начинается с уверенности в своей стране.